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Polgármesteri Beszámoló – 2015. március 19. 
 

 
Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat 
kiemelni az Önök tájékoztatására. 
 
A Népjóléti Irodán  szociális ügyekben 163 alkalommal született döntés. Ebből 112 
átmeneti szociális segélyt, illetve 14 rendkívüli g yermekvédelmi támogatást hagyott 
jóvá az Iroda. Temetési segélyt 5, születési támogatást szintén 5 alkalommal folyósított 
az Önkormányzat. Köztemetésre 8 esetben került sor.  
Az Általános Igazgatási és Hatósági Irodán  17 alkalommal került sor  működési 
engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenysé g bejelentésének 
tudomásulvételére. Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 12 esetben 
intézkedett az iroda. 237 hagyatéki és 9 birtokvédelmi  eljárást folytattak le kollégáim. 
Az Anyakönyvi Csoport  168 születésr ől, 268 halálesetr ől és 18 házasságkötésr ől 
számolt be.  
Az Építésigazgatási Iroda ügykörében  építésügyi hatósági engedélyezési eljárás 
(építési, bontási, fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések, stb.) 87 esetben 
zárult le , az Iroda munkatársai építésügyi és végrehajtási bírságot 1-1 esetben szabtak 
ki. 
Az Adóigazgatási Irodán  munkatársaim gépjárm űadóval kapcsolatban 9,  
építményadóra vonatkozóan 65 határozatot  hoztak, valamint 50 alkalommal adtak ki 
adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek kommunális adója tárgyában 149 
határozatot  postáztak. Végrehajtási eljárást 114 esetben folytattak le az Iroda 
munkatársai. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 37 intézkedés történt. 
Az Iroda 19 adózónak küldött ki fizetési felszólítá st.   
 
A Vagyongazdálkodási Irodán  tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban 5 esetben 
intézkedtünk, a Földhivatalhoz jelzálogjog-törlési kérelmet 4 esetben küldtünk. Lakás- és 
helyiségbérleti szerződést 1 alkalommal, valamint ingatlanhasznosítási szerződést 
(iskolák) 9 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződést, 
megállapodást 1 alkalommal írtam alá. 
A Városrendezési és F őépítészi Iroda  beszámolója szerint az adott időszakban 8 
határozat született településképi bejelentéssel kapcsolatban, a szakhatósági 
állásfoglalások száma - településképi véleményezésre vonatkozóan - pedig 10.  
 
A Hegyvidéki Rendészet összesen 424 esetben szabott ki szabálysértési bírságot  
az elmúlt időszakban. Szabálysértési feljelentés 2 esetben történt. 
Az Oktatási és Közm űvelődési Iroda  ügykörében az alábbi események történtek:  
2015. március 4-én Szél Ágnes kerületi fotóművész Tavaszi szél cím ű kiállítása  nyílt 
meg a Polgármesteri Hivatal földszinti folyosóján. 2015. március 6-án a Virányosi 
Közösségi Ház fotókiállítás  megrendezésével , előadással és filmvetítéssel 
emlékezett  dr. Benedek István  elmeszakorvos, íróra születésének 100. évfordulóján  
a Lívia-villában. 2015. március 15-én  megemlékezést tartott  az Önkormányzat a MOM 
Kulturális Központban, ahol Táltos Óvoda óvodásai és a Sashegyi Arany János Általános 
Iskola és Gimnázium tanulói adtak műsort. Dr. Fónagy János államtitkár mondott ünnepi 
beszédet. Az eseményen került sor a Hegyvidéki Közösségépít ő Díj, a „XII. kerület 
Sportjáért” díj,  valamint a Zászló és címer napjára az óvodások és iskolások számára 
meghirdetett pályázat díjainak átadására. A rendezvényt követően koszorúzási 
ünnepség  zajlott az 1848-as obeliszknél.   
A Pénzügyi Iroda  beszámolója szerint az előző testületi ülés óta átcsoportosítást nem 
engedélyeztem.  
Az átmenetileg szabad pénzeszközök a következő módon kerültek a tárgyidőszakban 
lekötésre: 
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A Városfejlesztési Iroda  munkatársai 158 parkolási engedélyt  adtak ki, és 18 db 
engedélyt vontak be. A kerületben 5 helyszínre  adtunk ki közútkezel ői hozzájárulást . 
61 db kátyú  visszaaszfaltozása elkészült. Járdahibát 8 helyen javítottak .  
Megkezdődött a lépcsőknél a botlásveszélyes helyek kijavítása. (Galgóczy utcáról a 
Kútvölgyi útra vezető lépcső; Tordai lépcső; Abos lépcső). Lakossági észrevételek, 
kérések kapcsán 10 db tájékoztató levelet  küldtünk ki. Az intézmények 
riasztórendszereinek különböző javításaira, karbantartási munkáira 3 esetben került 
sor . Az éves munka- és tűzvédelmi oktatás pótoktatását a Polgármesteri hivatal dolgozói 
részére megvalósítottuk. Előterjesztést készítettünk a társasházak 2015. évi 
támogatására.  Idén is kétféle pályázat kiírását tervezi az Önkormányzat: „Pályázati 
felhívás és tájékoztató a társasházak által igényelhető vissza nem térítendő 
támogatásokra a 2015. évben, és a Pályázati felhívás és tájékoztató a „Szövetség a 
nagyobb társasházakkal és lakásszövetkezetekkel” támogatási program keretében. 
Folytattuk  a részlegesen leomlott Költő utcai támfal melletti kárenyhítést. A támfal 
helyreállításáig szükség van az út teljes keresztmetszetben történ ő lezárására.  2015. 
március 16-án megkezd ődött a Stromfeld Aurél út – Németvölgyi út – Pagony  utca 
kereszteződésének körforgalommá alakítása. 
 
Mivel több hegyvidéki polgár jelezte , hogy a 2015. évi számlaegyenleg-értesítőt, 
amely tartalmazza a 2015. évi fizetési kötelezettségeket, valamint az adó befizetéséhez 
szükséges csekkeket, sajnálatos módon későn kapta meg, az önkormányzat 2015. 
április 3. napjáig lehet ővé teszi a befizetéseiket  oly módon, hogy az esetleges 
késedelmes befizetés miatt késedelmi pótlékot nem számít fel. Erre vonatkozóan 
kérelmet benyújtani nem kell .  
 
Tavaly adta át az önkormányzat a Városmajor park futókörét , amely a kezdetek óta 
nagy népszerűségnek örvend a mozogni vágyók körében. Itt szervezett jótékonysági 
futást az „Egészség? Pipa!” csoport , amely a közösségi program bevételét a Down 
Egyesület javára ajánlotta fel. 
 
A Helyi Választási Bizottság  március 16-án kitűzte a Normafa népszavazás időpontját, 
mely május 17-én  lesz. 


